

## Что обсуждали за круглым столом «Отец. Отчество. Отечество» в Барановичах?

При каком условии мужчина может назвать себя с полным правом главой семьи? Сколько лет самым юным барановичским жениху и невесте и сколько – самым старшим? Как будет совершенствоваться белорусская Конституция? С какого возраста принимают в Республиканское общественное объединение «Белая Русь»?

Ответы на такие разновекторные вопросы узнали старшекласники во время круглого стола «Отец. Отчество. Отечество», посвященного Году народного единства. В нем приняли участие депутат Парламента Игорь Хлобукин, лидер городской организации РОО «Белая Русь» Виталий Юркевич, работники городского загса, настоятель храма Святых Жен-Мироносиц протоиерей Константин Лешкевич.







